

重点项目进行时

市中心城区两大场站建设破解公交“瓶颈”

计划于2018年7月底投入使用



市中心城区公交站场效果图

■ 本报记者 张勇 王凌云

市中心城区公共交通羊山新区中心枢纽站和信阳高新区城东停车场建设项目,是我市重点建设项目。目前,规划方案已经审核通过,项目资金落实到位。按照计划,今年7月底进场施工,2018年7月底竣工并投入使用。届时,我市中心城区将再添两大公交场站。

项目概况

羊山新区公交中心枢纽站项目:定位为大型枢纽站,涵盖首末站、充电桩,配套建设市公交智能调度中心,位于羊山新区新十一大道与新三十六大街交叉区域,规划用地71.04亩,总建筑面积21676平方米,估算总投资6120.20万元。信阳高新区公交城东停车场项目:集停车、维修保

养等功能于一体,位于信阳高新区工二十二路与北环路交叉口东南角,规划用地60亩(已落实土地30亩),总建筑面积10860平方米,估算总投资4182.34万元。

项目意义

项目建成后,将解决市中心城区公交车停放及保养问题,对保障公交安全运营、提高中心城区公共交通能力、方便人民群众日常生活和出行、提升信阳对外形象等方面具有重要作用。

项目进展

项目规划方案已经市规委会审核通过,项目资金已落实到位。资金筹措按政府购买服务方式8000万元信用额度已下达;施工图设计编制完成,已送省住建厅所属审图所审核;用地规划许可证已办理完毕,正在办理工程规划许可证;施工图预算已编制完成。第一

阶段目标任务4月底已完成,第二阶段各项工作正在推进。

截至目前,手续办理情况:可研性手续、环评手续、用地规划及红线图已办结;土地证:羊山新区中心枢纽站土地报件已经省国土资源厅审批,有望按时间节点推进下一步工作。信阳高新区城东停车场土地新增费用94万元,已上交到省国土资源厅;规划选址、用地规划许可已办结,工程规划许可正在办理中,已委托市城乡规划局所属规划设计院进行控规设计;节能审查意见已办结。

按照第三阶段目标计划,项目将于7月底前完成施工及监理招标,并进场施工。两站围墙已建成,修建完成进出施工道路,项目建设指挥部等临时设施均搭建完毕,部分场地已硬化,可供200余辆公交车暂时停放。

浉河区城管执法监察大队召开培训会 助力精准扶贫

信阳消息(首席记者 韩蕾)“听完这个讲座,让我们受益匪浅。”“真是让人茅塞顿开!”……14日下午,听完讲座后,浉河区城管执法监察大队的执法队员对记者说。

14日下午,为了让大家更好的了解扶贫的工作程序、工作任务、工作记录等方面的知识,浉河区城管执法监察大队邀请了来自浉河区农开扶贫办的专家,前来给大家传授知识,解答疑惑。

在短短的一个小时的培训会上,专家讲述了扶贫开发的基本概念、扶贫开发工作的历史沿革,并结合具体案例介绍了脱贫攻坚相关政策,从自身工作实际对如何做好脱贫攻坚工作提出了宝贵意见和建议。详实生动的例子,通俗易懂的讲解,赢得了与会人员的阵阵掌声。

“授人以鱼,不如授人以渔。”“输血”不如“造血”……据了解,浉河区城管执法监察大队对口帮扶浉河区吴家店镇邓楼村的16户贫困户,会后,大家纷纷向记者表示,此次培训会的召开能让他们尽快找准方向,对贫困户实施精准帮扶。



莫让放松成放纵

■ 马迎春

6月8日下午,一年一度的高考落下帷幕,莘莘学子寒窗苦读十二载,为的就是今朝。高考结束后,考生应该如何过好大学开学前的这3个月呢?很多人说要放松一下,是的,放松肯定必不可少。但笔者认为,考生要合理安排这3个月的时间,莫让放松成放纵。

要么读书,要么旅行,要让身体和灵魂有一个在路上。笔者认为,高考结束后,旅游是个不错的选择。每一个人都有他内心所向往的地方,高考前没有时间去领略美好风景,此时和好朋友或者父母到想去的地方好好游玩放松一下,这其实也是一个学习的过程,好好看一下外面的世界。最有意义的是去自己向往的大学看看,提早感受一下大学生活。暑期充电十分重要。3个月的时间说长不长,说短不短,合理安排你一定能学到很多东西。可以利用这段时间看看以前想看的经典名著,可以考驾照,掌握新技能,还可以了解一下大学想学习的专业,了解它的发展前景等等。

锻炼身体必不可少。在高考的压力之下,很多同学忽略了锻炼身体,或体型发胖,或身体虚弱,这个时候,根据自己的喜好选择适合自己的健身项目不仅有益,而且必须。利用这个时间培养一下自己的兴趣爱好,不仅对身体健康有益,甚至有利于大学交友,对大学体育课的学习也有好处。

暑期打工,“社会补钙”。很多考生高考后选择做兼职,利用假期赚点生活费,减轻家庭负担,不过最主要的是想锻炼一下自己,让自己早日融入社会这个大家庭。笔者认为,暑期打工,赚到了钱,又锻炼了自己,何乐而不为呢?

■ 韩浩 李鹏 杨帮立

砥砺奋进的5年

脱贫攻坚在信阳

淮滨：“村企联建”促脱贫

“‘村企联建’人人爱,多彩花木产业带,林下白鹅致富快,弱筋小麦全覆盖。”这是昨日笔者在淮滨县芦集乡许老圩村听到的顺口溜。

芦集乡许老圩村因距离县城较远,没有发展思路,以传统种植农业为主,是典型的贫困村。近年来,淮滨县积极打造“村企联建”特色村,成立了许老圩村村企共建联合党支部,吸纳富昌花木种植专业合作社、昌佳农业田湖种植专业合作社、亿昌大樱桃种植专业合作社等新型农村经济组织,实现了以企带村、以村促企、村企共赢,以党建助力脱贫攻坚,实现了产业大提质、扶贫大突破。

富昌花木种植专业合作社流转土地2700余亩,解决了周边60余户近200人的就业问题,人均增加工资性收入8000元左右。抓脱贫,促党建,培养了入党积极分子方贵江、赵鹏,并把党员王明华培养成致富能手,切实增强党员队伍“双带”能力。富昌花木已成为培养干部的基地、绿色农业的宝地、农民增收的福地、旅游观光的胜地。

贫困户方桂江掌握了狮头鹅养殖技术,但有技术无资金,乡村党组织积极协调为其提供小额贷款5万元,在富昌花木林下养殖狮头鹅3000只,当年获利近20万元。方桂江在自己脱贫的同时,带动贫困户养

鹅脱贫。目前,该村成立江海家庭农场,发展10户贫困户养鹅3万余只。

“在我最困难的时候,是党帮助了我;现在我成功了,我也想加入党的队伍,借助党组织的平台,帮助更多的贫困党员和群众。”江海家庭农场主方桂江说。

村支部委员、村委会主任许炳乐带头人入股昌佳农业田湖种植专业合作社,实现了全村八个村民组2600亩弱筋小麦种植全覆盖,实行统一订单、统一收购,让农民增产量、提价格,增收收入,全村全年增收60多万元,同时入股昌佳农业田湖种植专业合作社的,每年每人可分红120元。